



AALBORG UNIVERSITET

Institut for Sociologi og
Socialt Arbejde
Kroghstræde 7
DK 9220 Aalborg Øst
Fax +45 9815 7575
EAN-nr: 5798000420649
CVR/SE-nr: 29102384

Sagsbehandler:
Specialkonsulent
Bo Møller Lange
Tlf. +45 9940 8124
bml@socsci.aau.dk

**Referat forskningsudvalgsmøde
Onsdag den 13.juni, 2018 kl. 9-11
Lokale 72, kroghstræde 7**

Til stede: Trond Beldo Klausen, Anders Lysholm Hansen, Johanne Kær Berg, Anja Jørgensen, Anders Petersen, Iben Nørup, Lars Uggerhøj, Ann-Dorte Christensen, Kjeld Høgsbro. Janne Seemann, Inge Bryderup

Afbud: Dorte Caswell

1. Godkendelse af dagsorden

OK

2. Godkendelse af referat

OK

3. Forskningsevaluering (status/orientering):

Skabelon for selvevaluering:

Skabelonen er færdig og sendt ud i går. Denne skulle være til at gå i gang med. Hvis der er spørgsmål kontakt Anders.

Ekspertpanel

Navne og prioritering af profiler: Anders har screenet ekspertpanel. Laver en kort liste i forhold til ekspertpanel og sender ud til grupper for at få clearet armslængde/inhabet (publikationer, projekter m.m.). Vil gerne begynde at kontakte mulige kandidater snart. Vi går efter et fornuftigt sammensat panel. Skal gerne kontaktes før sommerferie.

VBN

Anders har kontakt med VBN redaktionen og mødes i næste uge. Sender liste. Gerne lige efter sommerferien hvis ikke lige før.

Trond vil gerne informeres om, hvorledes pengene der er sat af til selvevaluering anvendes i de enkelte grupper. Der er sat 50 timer af til hver gruppe på lærerfordelingen.

Evalueringen kommer på programmet på institutseminaret. Tager en status i FU før institutseminar og taler om, hvad der skal ske. Skal med som punkt på næste FU møde.

Institutseminar: sammenhæng mellem indhold og kappe: Der skal gerne være et udkast klar fra alle grupper til seminaret. Vi vil gerne have besøg fra repræsentant fra Institut for Økonomi og Ledelse i forhold til deres erfaring med evalueringen på et VIP-medarbejdermøde den 29. august/Gro/Birgitte.

15. august skal alle være færdige med strategi på dansk for at det kan sendes til LACS oversættelse. Materiale skal sendes til Anders Lysholm Hansen cc Trond.

4. Ph.d. samfinansieringsmodeller (institutleder)

Vi har ikke en prangende økonomi for tiden. Vi har haft to forskellige modeller 50/50, eller hvor vi fandt et årsværk. Hvis vi skal tale om samfinansiering, så skal det ind i stillingsplanen. Både her i 2018 og 2019 har vi ikke midler til at medfinansiere.

LU: kunne vi have en særlig pulje til ph.d.er med i budgettet? Trond vil prøve at se nærmere på det og have det in mente ved budgetlægningen.

5. LEO - hvad skal der ske (institutleder)

Eksisterer p.t. som netværksgruppe. Der bliver ikke slået nye stillinger op som direkte erstatning for de der er gået på pension.

6. Nyt fra Institutlederen

Intet at notere

7. Nyt fra forskningsmiljøerne

Intet at notere

8. Evt.

9. Punkter til næste møde

Forskningsevaluering.